
Qualité de l'accueil :  

Procédé d'évaluation :

Horaire des cours théoriques

Clarté des documents, présentation des formations

Qualité des outils pendant la formation théorique

Qualité des outils pendant la formation pratique

Equipement utilisé par l'école de conduite

Qualité de l'enseignement dispensé

Disponibilité de l'équipe pédagogique

Questionnaire de satisfaction ELEVE ☺





► DISPOSITIFS D'ACCUEIL

                         Tout à fait satisfait - Satisfait  - Peu satisfait  - Pas du tout satisfait

► INFORMATION SUR L'OFFRE DE FORMATION

                          Tout à fait satisfait - Satisfait - Peu satisfait - Pas du tout satisfait

                           Tout à fait satisfait - Satisfait - Peu satisfait - Pas du tout satisfait

                            Tout à fait satisfait - Satisfait - Peu satisfait - Pas du tout satisfait



► MOYENS PÉDAGOGIQUES

                             Tout à fait satisfait - Satisfait - Peu satisfait - Pas du tout satisfait

                             Tout à fait satisfait - Satisfait - Peu satisfait - Pas du tout satisfait

                             Tout à fait satisfait - Satisfait - Peu satisfait - Pas du tout satisfait



► EQUIPE PÉDAGOGIQUE

                              Tout à fait satisfait - Satisfait - Peu satisfait - Pas du tout satisfait

                              Tout à fait satisfait - Satisfait - Peu satisfait - Pas du tout satisfait







Respect de l'intégralité du parcours

Respect des cours théoriques portant sur des thématiques

Cours dispensés par un enseignant présent sur place

Rythme de la formation

Durée de la formation

► PARCOURS DE FORMATION

                       Tout à fait satisfait - Satisfait - Peu satisfait - Pas du tout satisfait

                        Tout à fait satisfait - Satisfait - Peu satisfait - Pas du tout satisfait

                         Tout à fait satisfait - Satisfait - Peu satisfait - Pas du tout satisfait

                          Tout à fait satisfait - Satisfait - Peu satisfait - Pas du tout satisfait

                           Tout à fait satisfait - Satisfait - Peu satisfait - Pas du tout satisfait

☼ NOTE GLOBALE
Globalement, avez-vous apprécié votre formation?
Pas du tout  0
0 - 1 - 2 - 3 -4 -5 -6 -7 -8 -9 -10 
Beaucoup 10

Laissez un message: 


